

МЕГИОНСКИЕ НОВОСТИ

вторник
1 декабря
1992 года

№ 22

цена договорная

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Спорт

21,22 ноября в спортзале треста "МНС" проводился турнир по баскетболу среди девушек 1977-1980 года рождения. В играх приняли участие 5 команд, из Мегиона, Покачи и Высокого.

Первое и второе места заняли сборные команды школьников Мегиона.

Третье место команда гостей из п.Покачи. По решению судей и тренеров лучшими игроками признаны: Загорчевная Юля (СШ № 4), Балина Валя (СШ № 3), Якимова Наташа (СШ № 1).

На играх было решено проводить такой турнир ежегодно, сделать его традиционным.

Внимание: ваучеры

В Мегионе и Высоком с начала работы пунктов выдачи приватизационных чеков посетителей было мало, по 10-15 человек. Сейчас там столпотворение. За день на одном пункте оформляется около 150 чеков, быстрее контролеры работать просто не в состоянии.

В.Г.Михалев сказал, что из-за большого наплыва посетителей контролеры будут работать и по субботам, при необходимости и воскресенье сделают рабочим днем.

На пятницу 27 ноября в Мегионе выдано чуть больше 6 тысяч ваучеров.

Состоялись торги

27 ноября Комитетом по управлению имуществом и муниципальной собственностью г.Мегиона продано три объекта.

На приватизацию выставленного на торги муниципального предприятия розничной торговли и общественного питания "Юность" было подано 3 заявки. В коммерческом конкурсе победил трудовой коллектив, предложив 30,5 млн.рублей.

Помещение бывшей молочной кухни по ули-

це Ленина, 14, за 20,5 млн.рублей приобрело товарищество с ограниченной ответственностью "Антей".

Изолированное помещение в здании бывшей Ватинской столовой было выставлено на аукцион, но он прошел вяло. Было подано только 2 заявки. При начальной стоимости 84493 рубля данное помещение за 148 тысяч приобрело товарищество с ограниченной ответственностью "Лада".

Елена ХРАПОВА



ВЫСОКИЙ СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

советом. Хорошо смотрится и поселок железнодорожников.

От поселка Высокий у приезжающих остается двойственное впечатление. Очень уж он разный по характеру застройки. Приятные чувства вызывает внешний вид кварталов, построенных по заказу леспромхоза. Широкие прямые улицы, аккуратные ряды домов, с ухоженными огородами под окнами. Добротно, уютно и светло. Интересно оформлена площадь перед пос-

ветом. Хорошо смотрится и поселок железнодорожников. Но рядом с улицами, которые застраивались более или менее планомерно, такой кавардак из вросших в землю щитовых балков, вагончиков, обветшалых щитовых домов! Только от попытки разобраться в этом хаосе голова идет кругом. Но ведь там еще и люди живут! Каково им приходится в ветхом жилье без элементарного

благоустройства, лучше не спрашивать. Многие вагончики, коттеджи /КДМ/, сборные дома давно уже отслужили свой срок, все они считаются временными жилищными строениями.

Начался снос домов, принадлежащих СМП-227. Не потому, что данному жилью в Высоком есть замена, а потому, что СМП перебазировался в Нижневартовск, и его работники один за другим переез-

Продолжение на стр.2

Не стыкуется!

О том, что родительская плата за детский сад поднялась до 500 рублей в месяц, мы узнали в августе из решения Малого совета № 146. Дополнительно в данном решении было сказано, что родители, имеющие троих и более детей, будут платить наполовину меньше, т.е. по 250 рублей. Краткую информацию об этом "Мегионские новости" поместили в № 4 от 4 августа.

Приятно было думать, что в Мегионе, как во многих других регионах России, тоже, наконец-то, признали семью с тремя детьми многодетной. И некоторые родители, поверив сообщению нашей газеты, за сентябрь и октябрь платили по 250 рублей, пока им не объявили, что из-за образовавшейся задолженности их детей могут отчислить.

В недоумении они обратились в газету.

ЛЬГОТЫ НА БУМАГЕ

Как выяснилось, кроме решения Малого Совета № 146, в котором, на первый взгляд, все просто и понятно, бухгалтерии пользуются еще и Временным положением об оплате за детские сады, утвержденным на Малом совете 5 марта текущего года.

В пункте первом положения родительская плата установлена в размере 120 рублей в месяц, а пункт второй разъясняет порядок снижения оплаты. В нем сказано "...Размер родительской платы снижается для родителей при совокупном доходе менее 1000 рублей на человека в семьях, имеющих а) до двух детей - на 25%, б) троих детей - на 40%, в) четвертых и более детей - независимо от заработной платы на 50%".

Получается, что сумму оплаты за детский сад из первого пункта Временного положения подняли, а верхнюю границу совокупного дохода, ниже которой возникает право на льготы, пересчитали на новые виденные цен показатели. Потому то, что касается повышения платы за детский сад в этом бухгалтерии опираются на июльское решение, ну а что касается установления коммуналки скидок по оплате - в этом случае княвуют на Временное положение, принятое в марте.

А поскольку в настоящее время, наверно, не найти семьи с одним, двумя, тремя детьми, в которых совокупный доход на одного члена семьи не превышает бы 1000 рублей, то скидки в 25% и 40% не используется никто.

Но непонятно, зачем тогда в решении Малого совета № 146 говорится о сохранении льгот.

Разногласия между решением № 146 и Положением, вроде бы, видны сразу, но члены Малого совета, видимо, не придяют этому большого значения. Действительно, пусть, да и только!

Продано!

Свой бензин? Давно пора.

Год назад Российское правительство в числе неотложных мер по решению социально-экономических проблем Тюменской области предусмотрело в 1991-1995 гг. строительство в Нижневартовске завода моторных топлив. На сегодняшний день проведены инженерно-строительные изыскания, ведется разработка ТЭО строительства завода и

работа с инофирмами по подготовке материалов для тендера.

С целью определения более эффективной модели финансирования проекта решено привлечь Нижневартовский коммерческий инновационный банк "КИБ-Менатеп" и предложить к рассмотрению варианты с использованием мощностей нефтеперерабатывающих заводов.

Совместное российско-американское предприятие, расположенное в г.Радужном, проводит конкурс на размещение вакантных мест инженера по добыче нефти и газа, геолога по разработке нефтяных и газовых скважин. Работа вахтовым методом. Контактные телефоны в г.Радужном: 2-18-47, 2-06-94. Адрес: 626418, Тюменская область, г.Радужный, 2 микрорайон, СП "Велые ночи".

Продолжается подписка Е.ХРАПОВА

на "Мегионские новости"

Стоимость на полгода - 190 рублей

Обращаться в редакцию

Жителям п.Высокий обращаться в поссовет

УКАЗ ЛИ НАМ ПРЕЗИДЕНТСКИЙ УКАЗ?

В сентябре этого года вышел в свет Указ Президента России "О первоочередных мерах в области государственной молодежной политики". Появление этого документа, конечно, не случайно, оно продиктовано временем.

Дети и молодежь, которые всегда считались надеждой и опорой старшего поколения, его будущим, сегодня оказывают предоставляемые им самим себе, у них нет никаких гарантий, уверенности в завтрашнем дне. В названном Указе осуществление целостной государственной молодежной политики признается одним из приоритетных направлений социально-экономической политики государства. "Рождение новой России придет через самореализацию новых поколений. Какими они формируются сегодня, таковым будет российское гражданское общество завтра". Коли уж сам Президент считает, что нужна такая политика в государстве, то внедряться она должна на местах, в том числе и в нашем Мегионе. Каким образом? В Указе это оговаривается: "обеспечение соблюдения прав молодых граждан, установление для них гарантий в сфере труда и занятости, создание условий, направленных на физическое и духовное развитие молодежи, предоставление молодым гражданам гарантированного минимума социальных услуг" и т.д.

Ни для кого не секрет, что в нашем городе молодежные проблемы стоят очень остро, и решение их нельзя откладывать на потом. Об этом наглядно свидетельствуют стеллы на крыше над головой. Пока комитет находится в помещении бывшего подросткового клуба "Горизонт". И хотя, в Указе Президента рекомендуется "...содействовать выделению помещений для молодежи и детских объединений с предоставлением им льгот по взаимному арендованию..." и не допускать использования не по назначению молодежных и детских центров, клубов... также изъятия у указанных учреждений принадлежащих им или арендуемых ими зданий и помещений...", решение проблемы по/о "Мегионнефтегаз". Клуб закрыт из-за недостатка денежных средств (в то время, когда подростки спонсируются по городу). А в освободившемся помещении, по словам А.М.Вилуленко, зам. генерального директора объединения, будет жилая квартира.

Вот и получается, с одной стороны все говорит о необходимости решать проблемы мо-

спортивно-оздоровительные центры, парк культуры и отдыха, клубы по интересам, хотя бы один кинотеатр, обязательно нужны специальные учебные заведения.

Отрадно, что в городе есть не только библиотеки, музыкальная школа, но и появились музей, Школа искусств, художественная школа. Но этого явно недостаточно - большая часть молодежи, особенно вышедшая из школьного возраста, не знает, куда себя деть, чем заняться.

Для того, чтобы решить эти многочисленные проблемы, проводить молодежную политику, при администрации в этом году создан Комитет по делам молодежи, возглавляет его Л.Г.Вистава. При комитете еще в сентябре был организован Центр социальной помощи молодежи. Несомненно, молодым такая помощь требуется. Но центр пока существует только на бумаге. Не открыт счет, директор Л.А.Бикмеева, до сих пор не получает зарплату, не может набрать штат, чтобы начать конкретную работу.

Нет самого главного - крыши над головой. Пока комитет находится в помещении бывшего подросткового клуба "Горизонт". И хотя, в Указе Президента рекомендуется "...содействовать выделению помещений для молодежи и детских объединений с предоставлением им льгот по взаимному арендованию..." и не допускать использования не по назначению молодежных и детских центров, клубов... также изъятия у указанных учреждений принадлежащих им или арендуемых ими зданий и помещений...", решение проблемы по/о "Мегионнефтегаз". Клуб закрыт из-за недостатка денежных средств (в то время, когда подростки спонсируются по городу). А в освободившемся помещении, по словам А.М.Вилуленко, зам. генерального директора объединения, будет жилая квартира.

Вот и получается, с одной стороны все говорит о необходимости решать проблемы мо-

лодежи, с другой - конкретная помощь не оказывается. А поддержка и финансовая, и моральная, и методическая нужна всем организациям, работающим с молодежью. В этом я убедилась, побывав на встрече с жильцами общежития N 5. Их волнуют прежде всего бытовые проблемы (нет буфета, прачечной, нормального постельного белья). Но все же главное - с пользой занять свой досуг. Молодым парням хочется организовать музыкальный ансамбль, для этого нужны инструменты, помещение. Бильярдная есть, но там размещен склад. Вне общежития, в городе отдохнуть негде.

И еще такая безрадостная статистика. Единственное общежитие в городе, которое оформило на следующий год подписку на периодическую пе-



чать, это "Дружба". Только в общежитии N 5 остался воспитатель, Л.Е.Деторина, в остальных ставки эти сокращены. По-видимому, за ненадобностью.

Но бесспорно, что прав российский Президент, утверждая, что надо решительнее идти на поправку реальности по отношению к молодому поколению, обновить законодательство, принять программы по решению наиболее важных проблем молодежи, причем обеспечить эти программы правовыми, организационными, материальными, финансовыми средствами и сформировать органы, реализующие молодежную политику на всех уровнях исполнительной власти.

В Мегионе такие органы созданы, дело за малым - помочь встать им на ноги.

Я. СИБИРСКАЯ

Профессиональная подготовка молодежи - проблема для Мегиона не новая, существует не первый год. До сих пор в городе нет ни одного специального учебного заведения. И вполне понятны переживания большинства родителей за будущее своих детей, которые заканчивают школу.

Особенно сейчас, в наше "смутное время" хочется, чтобы дети всегда были рядом, работали и получали специальность в родном городе. Благо, что по соседству, в Нижнеартковске, Лангешине такие учебные заведения есть. В Мегионе же пока только учебно-курсовые комбинаты и единственный межшкольный УПК, занимающийся профессиональной подготовкой школьников. Да и тот работает сейчас в сложных условиях. История его известна всему городу, об этом и мы писали в нашей газете. Немало испытаний выпало на долю руководителей и преподавателей комби-

ной и побывала в здании, которое выделено под УПК. Когда мы зашли в помещение, честно говоря, ощущение, что там работа "кипит", у меня не создается. Хотя люди там были, что-то делали. Из разговора со строителями производственного объединения "Россия" и поняла, что единственная причина, которая тормозит работу, - это просто, когда вовремя не подвозят строительные материалы. Новый прорыв А.В.Шевяков недавно в Мегионе (прилетел с выхлой из Самары). Он заметил, что и с исполнительской дисциплиной на этом объекте не все в порядке. И еще добавил:

В ЭТОМ ГОРОДЕ ДЕТЕЙ НЕ ЛЮБЯТ...

Но в этом году обстоятельства сложились таким образом, что УПК оказался буквально "на улице". В сентябре занимаемые в школе N 4 кабинеты предложили освободить, а перевезти было некуда, так как другое помещение готово не было. Несмотря на то, что распоряжение N 357 от 12.06.92 г. главы администрации города Е.И.Горбатова гласило так: "ремонтные работы здания, выделенного под УПК, пристрой к мастерским УМ-10, закончить в срок до 15 августа 1992 г.". Здание до сих пор не сдано, а на исходе уже ноябрь.

Звучу О.В.Ковалкина рассказывает о сегодняшней ситуации в УПК:

Сейчас в школе N 4 у нас осталось только 2 кабинета. Один кабинет нам предоставили в школе N 2, в январе должны его освободить, и есть еще подвальное помещение (в доме, возле магазина "Весна"). В этом учебном году мы работаем только с 11-ми классами, кроме этого в каждой школе создан один класс десятиклассников, которые занимаются у нас по системе ГПТУ. 3 дня обучаются специальности, остальное время - в школе. Готовим мы медиков, швей, поваров, секретарей-машинисток, автолесарей, электро-монтажников. Обучать профессии остальных старшеклассников у нас просто нет возможности. А учебный процесс в УПК не прерывался только благодаря стойкости и выдержке его преподавателей, остались самые преданные своему делу. У нас есть все; прекрасные специалисты, хорошая база (пожалуй, одна из лучших в округе), даже промышленное оборудование, но нет главного - стен и крыши над головой.

Вместе с Ольгой Васильев-

Мне, как человеку помому здесь, показалось, что не любят в этом городе детей.

Что же, вероятно, он прав. Чем тогда объяснить, что УПК, предназначенный для детей, важным объектом не считается, судя по темпам строительства.

По словам начальника ОКСа администрации О.П.Бороникова, на УПК сессией было выделено 6 миллионов 616 тысяч рублей, на сегодня освоено около 7 миллионов 800 тысяч, потребуется еще около 5 миллионов, чтобы завершить все работы, средств не жалею, все зависит только от строителей. А подрядчиками являются, кроме п/о "Россия", "Объединенмонтаж", "Объединмонтаж" и ССУ-6. Заместитель главы администрации Ю.С.Ярошенко оценил обстановку так:

Работы, которые ведутся сегодня, меня удовлетворяют, хорошо работает "Россия", по ориентировочным данным, к Новому году учебный комбинат сможет въехать в новое помещение, на втором и третьем этаже можно будет заниматься. Сложности с отоплением и освещением преодолели, сейчас осталось установить септик. Если ССУ-6 не может найти необходимую технику, буду искать сам. Сегодня у нас нет рычков, способных заставить выполнять работу, накачать в наше время сложно, но будем надеяться, что проблема с УПК вскоре будет решена.

И преподаватели и учащиеся мегионского учебно-производственного комбината тоже остаются только надеяться, что в начале января они смогут отметить новоселье и продолжить учебный процесс в нормальных условиях.

Джамилля ШАЙДУЛЛИНА

Начало на стр.1

ВЫСОКИЙ СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

жают туда. Землю для капитальной застройки выделит УПТОиКО п/о "Мегионнефтегаз". Жилгородок нефтяников на девяносто процентов состоит из старых вагончиков, и потребность в жилье у организаций объединения нефтяников в поселке Высоком огромная.

Перед УПТОиКО, можно сказать, ребром встал вопрос о скорейшей застройке большой части поселка. Но как она будет проводиться? Генерального плана до сих пор нет, значит, начинать надо с его разработки. А может быть, и не нужен поселку генплан? Ведь ли обязательно должен предусмотреть и развитие социальной сферы, и

благоустройство. Не дороже ли удовольствие? Не проще ли начать на свободных участках земли строительство новых домов для работников, а с остальным пока подождать? Да, проще, и поначалу это будет дешевле. Но мы уже много раз убеждались, что погоны за сиюминутной выгодой с дальнейшим приносит огромные убытки. Пословица "семь раз отмерь, один раз - отрежь" подходит и для этой ситуации.

Поэтому руководство УПТОиКО заключило договор с генеральным проектировщиком - мегионской фирмой "АСБ", которую возглавляет член Союза архитекторов Российской Федерации М.Г.Горон.

Выявлена общая градостроительная кон-

цепция развития поселка, которая предлагает полную замену существующего временного жилфонда и значительное расширение поселка нефтяников за счет освоения новых территорий.

Решено из временного превратить поселок в постоянный, застройка одно-двухэтажными коттеджами. Развитие соцкультбыта также будет предусмотрено. Планируется части поселка связать между собой сквером с выходом к прибрежной зоне отдыха у реки Ватинский Еган.

Конечно, для строительства время сейчас очень сложное. Но и откладывать его уже больше нельзя. И не к лицу нефтяникам строить поселок, который будет

хуже, чем у леспромхоза или железнодорожников.

Исключительно важной в этой связи представляется инициатива УПТОиКО считает М.Г.Горон.

Взять на себя нелегкие и ответственные функции генерального застройщика этой части поселка Высокого. УПТО и КО объединит все финансы и материальные ресурсы любых предприятий и организаций, желающих строить жилье, совмещающее преимущества благоустроенного городского дома и загородной дачи на садовом участке. Безусловно, предлагаются значительные капитальные вложения. Поэтому очень важно в самом начале четко определить с количеством семей, плани-

рующих жить в поселке Высоком долгие годы, и с теми, кто считает себя здесь временным жителем. Для одних нужно строить коттеджи улучшенной планировки и комфорта, с развитым набором хозяйственных построек, и для этого они готовы будут при необходимости вложить и собственные средства. Других устроит и ведомственное жилье "средней руки", но бесплатно.

Без серьезной социологической подготовки вся затея может превратиться в многообещающий "воздушный замок".

Пожелаем этой длительной работе удачного завершения, а депутатам и местной администрации оказывать действенную помощь руководителям УПТОиКО.

Елена ХРАПОВА

ЕСТЬ ЕЩЕ В МИРЕ СПРАВЕДЛИВОСТЬ?!

Два года и три месяца вынужденно оставался безработным народный депутат местного Совета Марат Касимович Кабиров.

В августе 1990 года он был уволен из п/о "Мегионнефтегаз" по сокращению штатов с должности заместителя начальника ЦДНГ-3. Длительный период до этого сокращения М.К.Кабиров подвергался различным административным наказаниям со стороны руководства с типичной формулировкой: "...за систематическое неисполнение без уважительных причин возложенных на него должностных инструкций обязанностей".

Сам же Марат Касимович считает, что в немилость администрации он попал после того как стал жаловаться на руководство п/о "Мегионнефтегаз" в партийные и советские органы, в связи с незаконным лишением его права на покупку выделенного автомобиля.

"Меня уволили не по сокращению штатов, а расправились со мной за мои убеждения, как депутата, демократа,

имеющего активную гражданскую позицию. Моему увольнению предшествовало три наказания, в том числе понижение в должности на один год. Руководство меня просто унизило в надежде на то, что я уволюсь по "собственному желанию".

Эти строчки из искового заявления о восстановлении на работе и оплате дней вынужденного прогула за счет виновных работников п/о "Мегионнефтегаз"

Помощник прокурора города Г.Н.Сорокина, проведя расследование, не нашла в действиях должностных лиц п/о "Мегионнефтегаз" признаков состава преступления, предусмотренного статьей 139 УК РСФСР, т.е. преследование за критику. Так же она не заметила и нарушений норм трудового законодательства при его увольнении по сокращению штатов.

Тем не менее, Марат Касимович, свято веря в то, что с ним обошлись несправедливо, решил бороться до конца. И это даже, несмотря на то,

что он не нашел никакой защиты в городском Совете народных депутатов. Даже санкцию на его увольнение дал неправомочный на то орган.

Два года и три месяца длилось это противостояние человека, верящего в конечную справедливость, и аппарата управления крупнейшего предприятия. За это время Марат Касимович вкусил все "радости" положения безработного, непонимание и недоверие со стороны друзей и близких, своей семьи. Над ним смеялись и в глаза, и за спиной, его не всегда хотели выслушать даже коллеги - депутаты.

И вот теперь, 21 ноября, Мегионский народный суд, рассмотрев заявление Кабирова на судебном заседании, вынес решение:

- восстановить Кабирова Марата Касимовича на работе в качестве заместителя начальника цеха ЦДНГ п/о "Мегионнефтегаз".

- взыскать с п/о "Мегионнефтегаз" в пользу М.К.Кабирова за время

вынужденного прогула 10002 рубля 96 копеек.

Эта сумма - счет, выставленный предприятию из расчета среднего заработка Кабирова в 1990 году. Морально Марат Касимович, наверное, может считать себя реабилитированным

и быть удовлетворенным исходом дела. Но кто учтет его финансовые потери в связи с инфляцией, кто возместит материальный урон человеку и депутату?

Точка зрения администрации п/о Мегионнефтегаз по этому поводу отражена в официальном письме, которое приводим ниже.

Администрация п/о "Мегионнефтегаз" не согласна с решением Мегионского городского суда по иску Кабирова М.К. о восстановлении его на работе и выплаты кассационного жалоба в Ханты-Мансийский окружной суд.

Кабиров М.К. работал зам. начальника ЦДНГ-3 с декабря 1985 года. За время работы зарекомендовал себя с отрицательной стороны как специалист и руководитель.

За этот период времени был привлечен к дисциплинарной ответственности несколько раз за уклонения в работе и в порядке дисциплинарного взыскания переведен на выходящую работу мастером в 1989 году.

В связи с созданием и образованием п/о "Мегионнефтегаз" происходили изменения штатного расписания п/о "МНГ": отдельные должности сокращались и вводились другие.

Когда Кабирова М.К. после отбытия дисциплинарного наказания в мае 1990 года вернула в ЦДНГ-3 администрация п/о "МНГ" объявила ему о сокращении его должности и ему были предложены другие

Можно ли в этом случае сказать, что справедливость восторжествовала?

Галина ЯРОСЬ

От редакции: В то время, пока номер готовился к печати, Марат Касимович уже вышел на свое прежнее место работы заместителем начальника цеха, с персональным окладом ... 190 (сто девяносто) рублей в месяц.

должности, даже с более высоким окладом. Однако Кабирова М.К. написал, что "ни с одной должностью не согласен", поэтому Кабирова М.К. и был уволен по сокращению штатов в соответствии со ст.33 п.1 КЗОТ РСФСР.

На все жалобы Кабирова М.К., направленные в различные инстанции, о незаконном его увольнении был дан однозначный ответ, что нарушение трудового законодательства при увольнении по сокращению штатов Кабирова М.К. администрацией п/о "Мегионнефтегаз" не допущено.

Администрация п/о "МНГ" пенит добросовестных работников, работающих в системе объединения, всячески поощряет их, но крикунов, бездельников, которые теряют чувство меры, никогда не поддерживала и впредь поддерживать не будет. Поэтому администрация п/о "Мегионнефтегаз", обращаясь с кассационной жалобой, примет все меры, чтобы восторжествовала действительная правда.

Начальник отдела кадров п/о "Мегионнефтегаз" М.С.ГАМАН

Промышленность

ПАРТНЕРЫ ПОДВОДЯТ

Лесозаготовительная отрасль переживает сегодня не лучшие времена. Хотя и пять-десять лет назад положение было не таким уж и благополучным, во по крайней мере существовали фондовые поставки, четкая система реализации продукции. Два года назад наступила "оттепель" в акционерном лесопромысле, что позволило начать развитие производственной и социальной базы. Но этот период продлился недолго. Слишком резким оказался переход к полной самостоятельности. Получилось так, что рыночные отношения стали работать против благополучия лесозаготовителя. Сначала произошел значительный отток высококвалифицированных специалистов, затем серьезной преградой стала проблема реализации продукции. И все стало нарастать по принципу снежного кома: чем дальше, тем больше.

Парадоксально, но мы сегодня сидим без денег, делится с "И" директор Мегионского леспромысла Н.Г.Загорский: хотя нам потребители задолжали около 40 миллионов рублей. В результате, и мы из-за их финансовой непорядочности вынуждены брать в долг. Многие фирмы получают от нас лес, а с расчетами не торопятся. Мы поставлены в такие правовые рамки, что не можем потребовать с них причитающуюся плату. Приходится только надеяться на их порядочность, а с этим, как видим, у них негусто.

Николай Григорьевич начал разговор с самого важного и наиболее сложного. Экономическая ситуация в стране такова, что деньги теряют свою реальную стоимость ежедневно, а что уж говорить о нескольких месяцах. Разве можно строить какие-либо серьезные планы на будущее, четко развешивать экономические связи и налаживать партнерские отношения, если все может быть сведено к нулю не по собственной вине?

Хозяйственные трудности не заканчиваются одной дилеммой проблемами, их всегда гораздо больше, это подтверждает и Н.Г.Загорский: Нам никто не дает поблажки ни в чем, хотя порой это и требуется. Если раньше существовали фондовые поставки всей необходимой техники и оборудования, строительных материалов, вплоть до мелочей, то сейчас надо все найти самим. А купить автомобиль,

мы вынуждены заплатить налог за постановку его на учет в Государственную инспекцию в размере 20 процентов стоимости автомобиля.

Николай Григорьевич, мы знаем немало примеров, когда создаются кооперативы, малые предприятия, акционерные общества по заготовке древесины и ее переработке, почему они оказываются в лучшем финансовом положении? Дело в том, что такое предприятие занимается только собой, "воз" у них ничем не обременен, поскольку им не нужно содержать жилье на своем балансе, детские сады и школы. А такой "довесок" довольно солидно опустошает нашу казну. Потому и выгодно коммерческим структурам заниматься лесозаготовкой. К тому же у них гораздо больше выбора в отношении лесосечного фонда. Помогает из них заниматься виртуозной некачественной древесиной, чаще они готовят самый лучший фонд.

До недавнего времени мы зачастую заготавливали "горельники", случалось даже такое, что во время погрузки в вагоны хлысты перемалывались, а ведь это все ложится тяжким бременем на наш бюджет.

Несколько лет назад мы призывали к тому, чтобы объемы лесозаготовок сокращались до минимума и увеличивались объемы переработки прямо в лесопромыслах. С одним пунктом мы сейчас не

справляемся - стремительно сокращаем объемы заготовок. Мегионский леспромысел два-три года назад вывозил из лесосек до 500 тысяч кубометров древесины, а иной раз и более, в этом году объемы снижены практически вдвое. Только вот с переработкой прогресса не наблюдаем.

Для создания технической базы по переработке древесины необходимо иметь либо мощный капитал, либо надежных партнеров. Ни того, ни другого сейчас нет. Объясняет директор: Сложность еще и в том, что продукция, изготовленная в северных условиях, всегда дороже, чем в южных регионах, так как затраты у нас всегда были и будут выше. Лет шесть или семь назад леспромысел начал строительство цеха по переработке древесины, до сих пор он не смонтирован и не оборудован оборудованием. Поэтому промышленной переработки в леспромысле нет, готовим только в небольших количествах пиломатериалы для собственных нужд.

Мегионский леспромысел занимается также производством товаров народного потребления. Прежде всего такие товары, как оконные и дверные блоки, садовые домики и многое другое. Что даст это леспромыслу?

Производство товаров народного потребления для нас выгодно, считает начальник планового отдела З.В.Гулина, - но мы не можем наращивать это производство. Спрос на эту продукцию есть, он сейчас даже выше, чем раньше, но и цена стала доступной не для всех.

Леспромысел производит 14 наименований товаров народного потребления, ассортимент можно было бы и еще расширить, а будут ли желающие приобретать это все непосредственно у нас в регионе, поскольку в южных районах эти товары с перевозкой будут обходиться вообще по невыносимым ценам.

Предприятие переживает финансовый кризис из-за необязательности партнеров, отражается это каким-то образом на социальном развитии поселка?..

Для нас стало слишком обременительным содержание на балансе предприятия всех объектов социального назначения, продолжает разговор Н.Г.Загорский. И мы вынуждены обращаться в администрацию с предложением принять часть этого груза на их долю. 1 ноября все инженерные сети переданы на баланс администрации поселка. Теперь за нами осталось еще серьезное бремя - жилье. Кстати, в жилых домах, находящихся в нашем балансе и, соответственно, обслуживаемых около двух третей не наши работники. Такое положение несколько несправедливо по отношению к леспромыслу.

Николай Григорьевич, какова перспектива у предприятия в отношении лесосырьевой базы, надолго ли хватит леса?

Лесосырьевая база у нас достаточная для работы предприятия на 200 лет. А если объемы заготовок еще сократятся, то вообще можно будет смело заниматься сплошной вырубкой без ущерба для лесных массивов. На левобережье у нас находится что-то около 50 миллионов кубометров древесины.

А что касается перспективы вообще, мы готовимся к акционированию леспромысла. Это даст нам возможность по-другому относиться к работе, имуществу предприятия, каждый будет думать о том, как получить наибольшую выгоду от проданной продукции. Вырастет качество продукции, увеличится и спрос на нее. Слово, дело стоящее, и мы уже подошли к этому, осталось несколько месяцев, чтобы решить все юридические вопросы и провести акционирование.

Хочется только пожелать удачи лесозаготовителю из Сысоевского в успешном осуществлении их планов и нормальной жизни, к которой они так стремятся.

Андрей МУТАСОВ

СООБЩАЕТ

С 9 по 22 ноября на территории, обслуживаемой отделом внутренних дел г.Мегиона, было зарегистрировано 42 преступления. Из них 60% составили кражи личного имущества граждан. В том числе 10 краж было совершено из квартир и балконов, 2 кражи запчастей для автомобиля, 1 - транспортного средства из гаражей. Зарегистрировано 6 краж государственного имущества (МАТИ, запчасти). Имели место 2 факта грабежей государственного и общественного имущества, также 2 грабежа личного имущества. В обоих случаях преступники отбывали сумки у женщин. 9 ноября 1992 года на площади возле магазина "Мелан" был задержан несовершеннолетний житель г. Нижневартовска за кражу копилки из сумки у жительницы Мегиона. Две кражи личного имущества совершены в школах: в средней школе N 3 у преподавателя похитили принадлежавшие ей деньги в сумме 30 тыс. рублей и золотые изделия в школе п.Високого у учащихся из раздевалки была похищена норковая шапка. В детских садах за неделю также было совершено 2 кражи личного имущества работников этих учреждений. В одном случае была похищена шапка и воротник, во втором - шапка. Данные факты свидетельствуют о беспечности администрации этих учреждений к обеспечению сохранности вещей своих работников. Угон авто-транспортных средств - 3.

В приемное отделение МСЧ с травмами криминального характера поступило 10 человек, в том числе 2 с мест ДТП (один человек скончался от травм). Заявлений о семейных скандалах поступило - 11, сообщений о смерти граждан - 3, о безвестном исчезновении граждан - 4. За повторное управление автомобилем в нетрезвом состоянии задержан 1 водитель. Выявлен факт подделки документов (прописка в п.Сысоев). При досмотре у 3 жителей города были изъяты наркотические вещества.

По всем заявлениям и сообщениям о преступлениях и происшествиях проводится проверка.

Четыре вечера подряд в Доме Культуры "Прометей" от всех недугов и несчасть "спасала" мегионских жителей магистрат колдунья Инга из Самары.

Почти тридцать лет работы в области психоневрологии. Десяти лет совершительствовавших своих гипнотических сил на больших аудиториях в столичных городах и на окраинах страны. Прокатившись по северным городам: Нефтегоганску и Сургуту, Ханты-Мансийску и Лангепасу, появилась "колдунья" в Мегионе.

Под влиянием магических

идет к усилительной колонке. То тестируя одно из своих "пациент-в" на реакцию поднесения в акстремальной ситуации, "колдунья" начинает браться. Пациент открыл глаза, не действует на него сила гипноза.

А всем находящимся в зале Инга постоянно напоминает, что в данный момент от нее исходит большая порция энергии на исцеление, на покой, на умиротворенность. При этом приводятся масса практических примеров. Как-то в Лангепасе, а где-то в Самаре... а вот в Сургуте...

желание или нет. Одной женщине представилась дочь в белом платье, для которой брачный возраст уже наступил. Инга реагирует соответственно увиденному материю, предсказав ей: "ждите свадьбу!" Удивительно, как она об этом догадалась?

И даже после таких умопомрачительных сеансов. Найдется желающие встретиться с "волшебницей" индивидуально обсудить свои болезни и переживания с глазу на глаз. А с прежним упорством направляются к администратору. Который в свою очередь на вопрос, может ли Инга

СТАНЬ, ТЕЛЕФОНИСТКА, МАДОННОЙ, "РАССТОЯНЬЕ НА МИГ СОКРАТИВ"

Сервис по-мегионски

Все, наверное, слышали о существовании Бермудского треугольника. Проклятое это место столько горя людям принесло. Вот и наш Мегион, видимо, тоже попал в зону действия треугольника. Три дня я тщетно пытаюсь дозвониться до желаемого города, но как говорится, человек предполагает, а господь (и ГУС) располагает. Все сигналы, подаваемые по телефонной связи из Мегиона, теряются, не доходя до конечной цели. Как корабли в Бермудском треугольнике. Вот уже и телефонистки устали, до седьмого пота, набирать. Бедненькие, жалко их, и так у них жизнь не сладкая, зарплата "самая низкая". А тут еще приехала в Мегион колдунья Инга, свалилась на телефонисток, как снег на голову.

Проводит свои сеансы в ДК "Прометей". А среди зрителей, ну надо же так распорядиться судь-

бе, оказываются и телефонистки. Вызывает она их на сцену, погружает в гипнотическое состояние и выведывает, как они бедные отключаются, когда работать не хочется, а нам недогадливым вещают, что номер этот злосчастный никак не набирается, или еще хуже, совсем не отвечает.

А может быть Бермудский-то треугольник здесь ни при чем? И дозвониться все-таки можно, если телефонистка захочет номер набрать.

Почему-то на память приходит аэрофлотовская реклама "застойных времен" - "Летайте самолетами аэрофлота!" А душа кричит: "Граждане, судари, сударыни, не пользуйтесь услугами городского узла связи!" Но как говорится: "Куда податься бедному крестьянину?" Другой-то междугородней связи у нас в городе нет.

Светлана САВУЛЯК

ПОЧЕМ НЫНЧЕ ЧУДЕСА?

МЕГИОН - САМАРА

сил Инны Евгеньевны Катерины (Инга - псевдоним), а сопровождении тщательно подобранных инструментальных мелодий, при заботливой помощи и организации ассистента-директора Александра Савельева в нашем городе происходили чудеса многоликого гипноза.

Все сеансы, на взгляд самой колдуньи, очень разнообразно действуют на человека.

Сначала это была обычная демонстрация умения владеть гипнозом. В основном ему поддалась та часть публики, которая благодаря гибкости нервной системы под речевую ментальную раслабленность, погружению в свой внутренний мир и самому необходимому условию проведения, большому желанию почувствовать на себе невиданную силу магии. Для заочного лечения биотоками на экраны приносились стеклянная посуда с водой, косметические средства, бижутерия. У самых ног "колдуньи" лежали фотографии близких и любимых людей. Для них также проводились оздоровительный сеанс исцеления и душевного комфорта.

Половина зрителей после всеобщего заурядного аутогенного раслабления и влияния биотоков с удовольствием устремилась на сцену. Желая находиться в самом эпицентре события, доверительно выполняя все требования властно командующей прорицательницы.

Вот кто-то ушел прямо на грязный пол "прометеевской" сцены. Кому-то дается установка двигаться на голос, и он

называются имена послушных медиумов, их реакция, крики кошмаров и наваждений, знаки благодарности и признания. И в конце концов публично разбираются ошибки своих коллег. В их числе и знаменитого Кашшировского.

На каждом сеансе количество желающих исцелиться убывает. Но женщины, устремленные вечным желанием походить, дожидаются своего "звездного" часа и дружно выходят на сцену. Получают от Инги дозу гипнотического кодирования на продукты питания повышенной калорийности. И несколько плоских шуточек, типа "в Париж вас не пустят" или "сейчас сцена рухнет".

Но от своего чувства юмора "чародейка" почти всегда смеется одна. Зал таких шуток не принимает.

Вот на сцену Инга настойчиво приглашает женщину, неосторожно ответившую прямо из зала недовольством на призывы испепелительницы "жить, радоваться и улыбаться".

У нее выявляются самые элементарные условия жизни. И квартира есть, и дети здоровые, и сами работают. А вот, надувала. Полгода назад муж умер. Ничего, одна проживешь. Руки, ноги, голова - все на месте.

А вот дошли и до самого сокровенного. Инга предлагает всем закрыть глаза и загадать самое заветное желание, представить объекты, беспокоящие вашу жизнь. По тем видениям, что покажет ваша зрительная фантазия, прорицательница выявит выполнимо ли ваше

по фотографии брата найти его убийцу. Отвечает резко, но вполне понятно: "Занитересуете предсказательницу, поиривитесь ей, захочет она лично лам помочь, все будет, как вы хотите". На откровенное недоумение убитой горем женщины: "А как понравится?" Неудумленный нарек: "Кук и сколько сможет..."

Для здравомыслящего человека, все что предсказала нам Инга Катеринич, объясняется самыми основными законами физики и психотерапии, которые давным-давно перестали быть чудесами, и опытом нашей жизни, который, как известно, приходит с годами.

Но все-таки, к кому же мы обращаемся за помощью? Кто перел нам?

То ли врач, то ли недоктор. То ли вездущая предсказательница, то ли гипнотизер среднего пошиба.

И чем все-таки она занимается? То ли исцеляет, то ли диагностирует. То ли неизвестной силой ворожит и провидения, зная самую необходимую мистическую картину его будущей жизни. Превращая в заклинание давно всем известную мудрость: "Посещай привичку, поженешь характер. Посещай характер, поженешь судьбу".

Разве мы об этом не знаем? Разве для этого необходимо влияние гипноза? И разве не благодаря ли своим человеческим силам еще держимся, любим, надеемся, верим?

Наталья ВЛАСЕНКО



По горизонтали: 1. Советский художник, автор картины «Прием в комсомол». 9. Рыба семейства лососевых. 12. Количественная характеристика преобразования энергии в физических процессах. 13. Древний русский город. 15. Венгерский, революционный демократ. 16. Герой народного эпоса древней Грузии. 17. Духовый музыкальный инструмент. 20. В греческой мифологии: жрица богини Геры. 21. Сильнее друг расклеванного предмета. 22. Нота. 23. Первая часть «Божественной комедии» Данте. 24. Оружие ландскнехтов в XVI веке. 26. Пилеяра, украшающая голцу стены. 28. Деталь ременной передачи. 29. Ситуация в футболе. 30. Пустыня в Чили. 32. Низкий голос у мальчика. 34. Спортивная одежда. 35. Роман М. Щукина. 36. Русский народный музыкальный инструмент. 39. Немецкий физик. 40. Французский композитор. 41. Фразеологизм. 44. Сорт винограда. 45. Город в Харьковской области. 47. Комедия-подсиль. 49. Постройка с пещью для сушки снопов льна. 50. Государство в Азии. 51. Узел кристаллической решетки, в котором отсутствует атом или ион.

По вертикали: 1. Вид изобразительного искусства. 2. Способ передачи информации на расстоянии. 3. Птица отряда голенастых. 4. Игла. 5. Лепорастенная форма. 6. Название реки Волги у античных авторов. 7. Русская актриса, народная артистка республики. 8. Ратини. 9. Группа летящих птиц. 10. Электрически заряженная частица. 11. Герой сказки А. С. Пушкина. 14. Город в Индии. 16. Уругвайский писатель. 18. Промежуток времени. 19. Русская народная сказка. 22. Прибор для измерения расстояния до объекта. 23. Предводитель гуннов. 25. Несгораемый остаток. 27. Река в Московской области. 28. Повесть А. Гайдара. 31. Действительный член научного учреждения СССР. 33. В органерусском счете — десять тысяч. 34. Столица союзной республики. 35. Датский композитор. 37. Часть территории государства, окруженная территорией другого государства. 38. Советский график и живописец. 42. Таджикское советское издательство «Знамен». 43. Река в Хакаской АО. 46. Горы по Франции и Швейцарии. 48. Трава семейства бобовых.

При перепечатке ссылка на газету обязательна

НАШ АДРЕС: 626441 г. Мегион, ул. Строителей, 11 телефон: 9-14-56

Учредитель газеты - Мегионский городской Совет народных депутатов.

Объявления принимаются в редакции с 10 до 17 часов в рабочие дни.

Газета набрана на редакционно-издательской системе и отпечатана в Нижневартовской типографии.

Главный редактор Андрей Митасов
Способ печати офсетный. Тираж 3000 экз.